

CORRIGENDA

Pags.		Linhas	Onde se lê :	Leia-se :
VI		21	Humboldt	Humboldt
"	20	" 27	<i>aipas</i>	<i>ripas</i>
"	56	" 33	<i>lemos</i>	<i>nomos</i>

Outros erros encontrará o leitor que serão pela sua benevolencia corrigidos.

2

CORRIGENDA

Page	71	72	73	74
Page	75	76	77	78
Page	79	80	81	82
Page	83	84	85	86

Other errors are corrected in the text of the book.

